

Sfinții împărați Constantin și Elena

La 21 mai se sărbătorește în biserica ortodoxă creștină împăratul Constantin și mama sa, Elena. Prăznul doi sfinți care, deși nu provin din rindul martirilor sau al marilor cuceritori, din rindul pustnicilor sau al cuvivoșilor, s-au învrednicit prin viața și faptele lor să fie „intocmai cu Apostolii” și să se împodobescă cu nimbul Sfințeniei.

Sfântul Constantin s-a născut în anul 280 în localitatea Niș din actuala Iugoslavia, din părinți păgini, adoratori ai soarelui. A fost fiul lui Constantin Chlor, cezarul ales de împăratul Maximilian, pentru a-l urma la tron împăratului Constantin I-a

fost dat să trăiască în epoca sclavagistă, epocă a nedreptăților sociale și a desconsiderării firii umane, și să vină la conducerea imperiului după un șir de împărați persecutori ai religiei creștine. În anii tinereții sale, n-a cunoscut mesajul evanghelic, însă factura lui sufletească și glasul lui Dumnezeu din el (Comeni 2,14-15) l-au pregătit și condus către acesta. Semnul cerese de care s-a învrednicit, ca o dinioară Saul pe drumul Damascului, l-a determinat să înțeleagă că este alesul lui Dumnezeu.

Doi sunt preocupările sale principale: promovarea credinței creștine și a dreptății. Prin edictul de

la Milan (313), împăratul Constantin declară religia creștină permisă și egală cu celelalte religii din imperiu. Este asigurată liniștea cultului, se reproduc Cărțile Sfinte, iar pentru aplanarea distanțelor religioase este convocat Sinodul I Ecumenic (Niceea 325). Paralel cu sprâjinul acordat bisericii, el a luat măsuri bazate pe jăbire și dreptate. (Prof. Cornel Ilieca).

Măsurile luate de împăratul Constantin pe planul vieții sociale au purtat efigia creștină. Printre acestea se numără: generalizarea duminicii ca zi

(Continuare în pag. a 2-a)

NU UITAȚI!

ABONAMENTUL LA „CUVÎNTUL LIBER”!

Factorii poștali, oficiile poștale și difuzorii din unități fac abonamente la ziarul nostru pînă la 28 mai a.c. inclusiv. Costul unui abonament 120 de lei.

IN ZIARUL DE ASTĂZI:

- Tribuna „Cuvîntului liber”
- Protest
- O singură lege — legea junglei? (IV)
- Două biblioteci — între așteptări și impliniri

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 623

JOI,

21 MAI

1992

4 PAGINI ● 10 LEI

OBSERVATOR

PARTIDE, FRAȚIUNI, ALIANȚE

Ora început este greu. La fel de greu, poate chiar prea greu, s-a dovedit și începutul democrației noastre, de după revoluția din decembrie 1989. Și aceasta din mai multe cauze — politice, economice, sociale, etnice —, reverberate în nemulțumiri, bișniță și corupție, greve, privilegii, nemăsurată sete de putere și parvenire, la toate nivelurile societății.

Dar poate cel mai puternic factor, cu influențe asupra tuturor domeniilor amintite, îl constituie cel politic. Apariția unui număr exagerat de mare de partide, printr-o formulă cel puțin curioasă (251 de semnături pe o listă = 1 partid), ai căror reprezentanți au ajuns, prin alegeri, desigur, în Parlamentul României, au făcut din aceasta un mozaic aparte,

care a muncit, e drept, dar și de multe ori și-a dat în picie. În perioada din urmă o dovedește din plin.

Sînt, deci, pe eschierul politic al țării, 140 de partide. Unele respectabile, altele insignifiante. În mod firesc, situația nu putea dura. Interese de tot felul — numai cel de slujire a națiunii nu — au adus dihonnia în staul lor. Ca urmare, roza — partidul de guvernămînt — s-a divizat în trei. Prima ruptură — cu Dindere și Mesaroș — s-a constituit în Partidul Social-Democrat, iar mai nou și-a „îmbunătățit” denumirea, zicîndu-și Partidul Unității Social-Democrate. În sfera

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

ECONOMIA JUDEȚULUI HUNEDOARA

in luna aprilie și perioada 1. I. - 30. IV. 1992

SPECIFICARE	U/M	Real. apr. 1992	% față de apr. 1991	Real. t. I. — 1992	% față de t. I. — 1991
Producția marfă industrială	mil. lei	10757,2	45,7	45144,9	60,5
Stoc de produse finite în industrie la 30.IV.	mil. lei	x	x	9686,0	458,5
Productivitatea muncii în industrie	lei/pers.	102610	57,7	432497	77,6
Numărul mediu al personalului din industrie	pers.	101806	79,3	104382	77,8
Export	mii \$	2365	102,1	18565	75,1
Desfaceri de mărfuri prin comerțul de stat și cooperatist	mil. lei	2422,2	201,7	9636,7	240,3
Servicii prestate populației de către unitățile de stat și cooperatiste	mil. lei	197,3	221,9	673,3	187,7
Profit (trim. I)	mil. lei	x	x	2542,8	504,2
Pierderi (trim. I)	mil. lei	x	x	5987,8	249,1
Producția principalilor produse industriale:					
— Energie electrică	mil. kWh	392,8	144,3	1864,2	119,2
— Huilă netă	mii to.	306,0	110,0	1215,3	111,5
— Pier în minieră	mii to.	11,2	88,2	42,6	94,0
— Oțel	mii to.	91,4	71,1	360,8	79,7
— Laminale	mii to.	74,1	88,2	251,9	75,8
— Ciment	mii to.	50	71,1	120	60,9
— Bere	mii hl.	38	135,7	127	107,6
— Carne tăiată în abatoare	to.	1193	77,4	4043	72,9
— Preparate din carne	to.	475	91,7	1941	73,7
— Lapte de consum	mii hl.	7,1	66,3	31,1	67,9
— Unt	to.	30	15 ori	87	135,0
— Brinzetură	to.	4	26,7	40	61,5
— Piine	to.	7828	121,6	30196	119,3
Preluări de produse agricole la fondul de consum al populației:					
— Carne	to. viu	1258	56,7	4174	57,3
— Lapte de vacă	hl.	5151	59,4	25583	68,7
— Ouă	mii buc.	6266	80,7	20336	61,6

Ușa pe zi

- Domisoară, vâd în ceașca de cafea un tip brunet și foarte bogat...
- Nu vezi și numărul lui de telefon?

FLASH!

● CONVOCARE. Membrii și impuzanții Asociației Culturale „Pro Basarabia și Bucovina” sînt așteptați vineri, 22 mai a.c., ora 17, pentru ședința lunară a filialei. Locul de desfășurare — sala de ședințe a Palatului Administrativ din Deva (etajul I) (N.V.).

● BILETE DE ODIHNA PE LITORAL. Incepînd de sîmbătă viitoare (25-29 mai a.c. — n.n.), Agenția de Turism „Sindaco” Hunedoara-Deva, cu sediul la clădirea Uniunii Sindic-

catelor Libere din județul Hunedoara, vînde celor interesați — grupuri din întreprinderi sau persoane individuale — bilete de odihnă pe litoralul Mării Negre. Un sejur de 10 zile costă, în medie, 15-11000 de lei — mai puțin decît prețul cu care vinîl alte agenții de turism. Dar se poate opta pentru perioade de timp mai scurte. (D.G.).

● ANSAMBLUL FOLCLORIC „GETUSA”, IN TURCIA. Cunoscutul ansamblu folcloric aparținînd Inspectoratului Județean pentru Cultură și Controlul Județean de Cercetare și Valorificare a Folclorului a plecat în Turcia, unde urmează să participe la Festivalul Internațional de la Ankara, alături de forma-

ții din mai multe țări. Tavasul este condus de prof. Vasile Moldoș, dansurile — de coregraful Mircea Ocos. Soliști: Ana Banciu, Aurica Hotea, Dămă Corcheș, Nicolae Turdăsan (M.B.).

● „TESMA” LUPENI — PE AXA EUROPEANĂ. Parametrii calitativi ai țesăturilor din mătase produse la S.C. „TESMA” S.A. Lupeni i-au deschis calea spre oameni de afaceri străini, din Anglia, Franța, Grecia, Ungaria etc. Ultimele contacte ale directorului unității din Lupeni cu parteneri externi au avut loc de curînd, în Italia. Următoarele sînt prezăcute săptămîna viitoare, într-un oraș din Portuogalia. Valea Jiului este cu-

noscută în Europa și altfel decît prin... minierade. (D.G.).

● „MUREȘUL” ILIA VA PRIMI DIN NOU TURISȚI. La Complexul Comercial „Mureșul”, aparținînd „Consumcoop” Ilia, se află în stadiu final construcția acoperșului înclinat. Odată cu încheierea lucrării ce va avea loc în curînd, complexul — care cuprinde unități de alimentație și are o capacitate de cazare de 42 de locuri — va primi din nou turiști. (T.B.).

FLASH!

FAX

● CHIȘINAU. — După cum informează agenția Moldova Pres, președintele Republicii Moldova, domnul Mircea Snegur, a adresat, marți, șefilor de state și de guverne din întreaga lume un mesaj, în care se spune:

„Excelență, Vă aduc la cunoștință că, la 19 mai 1992, la ora 18, ora locală, forțe militare ale Rusiei, respectiv ale Armatei a 14-a, folosind tancuri „T-72”, tancete de tip „BMP”, tunuri cu calibrul de 122 milimetri și alte mijloace au declanșat o acțiune militară deschisă împotriva Republicii Moldova, împotriva forțelor de ordine locale.

Informîndu-vă asupra acestui act, considerăm că soluționarea conflictului în raioanele din partea sîngă a Nistrului este posibilă pe cale politică, pașnică, fără amestec din afară.

Însă intervenția militară a Armatei a 14-a a Rusiei în zona conflictului zădărnicește începutul realizării înțelegerilor convenite, creează un pericol real de escaladare a confruntării militare pe continent.

Vă vom fi recunoscători dacă veți găsi posibilitatea de a ne susține în acest moment decisiv pentru Republica Moldova”.

● ZAGREB. — O relație a agenției croate de presă HINA a informat, marți, că președintele Bosniei și Herțegovina, Alija Izetbegović, s-a declarat favorabil ideii unei confederații între această republică și Croația. Președintele Izetbegović, afirmă HINA, a confirmat că reprezentanții ai comunităților musulmană și croată din Bosnia și Herțegovina s-au întâlnit recent, în orașul croat Split, pentru a examina eventualitatea unei astfel de confederații. Președintele bosniac ar fi declarat că o delegație a Partidului de Acțiune Democratică, reprezentînd comunitatea musulmană, și o delegație a Comunității Democratice Croate s-au pronunțat pentru crearea acestei confederații. Potrivit declarațiilor atribuite lui Alija Izetbegović, posibilitatea apartenenței Bosniei și Herțegovina la o confederație „a fost totdeauna una dintre opțiunile Partidului de Acțiune Democratică”, formațiune pe care el o prezidează.

● BONN. — Un membru al serviciului de presă al Guvernului german a fost inculpat pentru spionaj în beneficiul serviciilor secrete iraniene — a anunțat procuratura din Karlsruhe, citată de AFP.

Inculpatul, în vîrstă de 61 de ani, născut în Irak, și de naționalitate germană, este bănuț de a fi livrat de la începutul anului 1991 serviciilor secrete iraniene informații obținute în exercițiul funcțiunii. În principal, el este bănuț de a fi furnizat telexurile transmise guvernului german de către reprezentanții germani la post în Orientul Mijlociu și Apropiat.

● TEHERAN. — Lupte grele între azerbaidjenz și armeni au avut loc marți în Azerbaidjan, în apropiere de frontiera iraniană anunță agenția de presă iraniană IRNA.

Aceste lupte au început, potrivit IRNA, „ca urmare a capturării orașului Azerlacio de către armeni”.

FAX

Sfinții împărați Constantin și Elena

(Urmare din pag. 1)

de sărbătoare în întreg Imperiul Roman, scutirea clerului de obligația grea a funcțiilor municipale, ușurarea tratamentului în închisori, în funcție de preceptele creștine, a atitudinii mai omenești vizavi de sclavi, ușurarea eliberării lor, înlăturarea răstignirii și a stigmatizării ca mijloace de pedeapsă etc. Măsurile lui au fost de excepțională importanță, întrucât odată cu el se poate vorbi de inaugurarea artei creștine a arhitecturii, picturii, sculpturii și muzicii. (Carmen Tufar, studentă - Facultatea de Teologie Ortodoxă - Arad).

Alături de împăratul Constantin, mama sa, împărăteasa Elena, a fost un exemplu de smerenie, sim-

plitate, milostenie și dragoste creștină. Atenția ei se îndreaptă spre locurile unde păgânismul a devastat biserici și clădiri memoriale ale religiei creștine. Zidește Biserica Sfințului Mormint, Biserica Mare a Bethleemului și multe alte biserici pe întreg teritoriul Țării Sfinte. Tradiția leagă de numele Sfinței Elena aflarea Sfinței Cruci pe care a fost răstignit Mintuitorul. Sfința Elena s-a făcut cinstită și prin actele de milostenie pe care le săvârșea, dând bisericilor, comunităților creștine și săracilor numeroase danji, devenind astfel nu numai ctitor al multor lăcașuri, ci și oeritoare a celor necăjiți. (Student Tirban Pantelimon, Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” - Sibiu).

O singură lege - legea junglei ? ! (IV)

— De Virgil Boea, de la alegerile locale sînteți viceprimar al Devei. În această calitate ați participat direct la controalele efectuate de comisia mixtă a Consiliului Municipal privind activitățile private de comerț și servicii publice. Care sînt concluziile acestei acțiuni?
— Deloc încurajatoare. De fapt, ați văzut și dv. în comerțul privat din Deva nu prea există lege. Și așa începe cu faptul că o bună parte din cei controlați nu au autorizație de funcționare din partea primăriei.

— Care este cauza, sau sînt mai multe?
— Principala cauză este aceea că agenții economici privați se feresc să ceară autorizație pentru că a aceasta presupune îndeplinirea unor condiții pe care, fie că nu pot să le asigure, fie că nu vor, pentru a-și mări profitul. Mă refer aici, în primul rînd, la cei ce vînd băuturi alcoolice. Este un lucru elementar existența unor condiții igienice corespunzătoare, precum și a grupurilor sanitare. Or, foarte puține unități intrunesc aceste cerințe.

— În teren am întîlnit multe cazuri în care uni-

țile nu aveau autorizația primăriei, dar o aveau pe cea a Sanepidului, aveau făcut bransamentul la rețelele de curent electric și apă...
— Așa este. Pentru a elimina asemenea situații am cerut sprijinul celor de la Renel, al Sanepidului și al celorlalte unități cu atribuții. Nu se poate ca o dugheană care funcționează ilegal să beneficieze de aceste condiții.

— Se pare că zona pieței suscită un interes deosebit. Atît din partea celor ce, legal sau ilegal, fac afaceri aici, cit și din partea cetățenilor. Dv sînteți cel mai autorizat factor să dați rîspuns la următoarea întrebare: ce se va întîmpla aici?
— Actuala situație din piața municipiului a fost luată în discuție de consiliul primăriei. Prima concluzie la care s-a ajuns a fost aceea că ea trebuie să funcționeze strict pe profil agroalimentar. În acest scop s-a hotărît strămutarea bazarului și a barărilor din această zonă. Deocamdată, în consiliu s-au făcut mai multe propuneri, fără a se stabili încă locul.

— Care sînt variantele?
— Există posibilitatea ca bazarul să funcționeze în zona cuprinsă între DN 7 și linia C.F.R., în incinta betonată din complexul sportiv „Mureșul”, pe același teren vizavi de Ștrandul din Deva sau în spațiul fostului cartodrom. Au mai

fost făcute și alte două propuneri, respectiv în spațiul fostului IDMS și în cel de la complexul expozițional „Băltata” de la Cristur. Ultimele două variante sînt mai puțin probabile, întrucît sînt probleme cu proprietarii de terenuri.

— Practic, ce s-a făcut în această direcție pînă în prezent?
— S-a realizat de către I.P.H. un studiu pentru sistematizarea pieței, studiu ce cuprinde exact zona bazarului și a barărilor. În ședințele consiliului municipal au fost invitați și au participat pro-

moderne, care să pună la dispoziția celor interesați spații comerciale adecvate unui comerț civilizat.
— Una dintre cele mai frecvente încălcări ale legii, reieșite din controalele efectuate, este darea fără licitație în locație de gestiune a unor spații comerciale. Ne referim în speță la S.C. „Transilvania” S.A. Ce se va întîmpla cu aceste unități?
— Aveți dreptate. Cele mai multe localități date în locație de gestiune de către S.C. „Transilvania” sînt fără licitație. Nu este legal, desigur, iar licitația trebuie să se facă. De altfel, directorul societății, dl Marin Baleseu, a fost la primărie și a promis că va intra în legalitate.
— Controlul a venit, a constatat și a plecat. În bună măsură însă lucrurile au rămas aceleași, cu aceleași ilegalități și neclarități. De ce, dlle viceprimar?
— O explicație ar fi și aceea că pentru a intra în legalitate, noi am dat un termen de 30 de zile de la data controlului. După acest termen vor intra în acțiune organele care au datoria să o facă. În acest scop, dorim și trebuie să-și spună mai mult cuvîntul Sanepidul, Poliția Veterinară și Economică, Inspectoratul pentru Igienă și cel pentru Calitatea Produselor etc.

Să fie clar, nu avem nimic cu comerțul privat, nu sîntem rău intenționați, dar vrem ca Deva să aibă un comerț funcțional, civilizizat, care să respecte legea!

VALENTIN NEAGU

În comerțul privat



PROTEST

Asociația Handicapaților Neuromotori din județul Hunedoara, în numele celor 2.900 de membri legitimați, PROTESTEAZA împotriva modalității în care, o dată în plus, anumiți factori decizionali de la nivelul național (Guvern, Parlament și Senat) cit și cei din anumite verigi centrale și locale înțeleg să soluționeze probleme deosebite cu care se confruntă handicapații din țara noastră.
Legea handicapaților nu este încă aprobată. Comisiile județene de expertiză medicală funcționează pe vechiul sistem: a fi sau a nu fi handicapat sau „la plimbare, că face bine la mișcare” (pentru cine o are).
Și ca tacimul să fie complet, ultima năstrușnicie este aceea a suplimentului de benzină bonificat supliment ce pînă acum ni se atribuia în baza talonului autoturismului și a unei copii xerox a legitimației de handicapat.
Legitimația nu mai este valabilă. Valabilă este doar... atenție: o adeverință eliberată de

către INSPECTORATUL TERITORIAL DE STAT PENTRU HANDICAPAȚI, adeverință ce se eliberează doar în situația în care se prezintă o altă adeverință medicală, de data aceasta eliberată de către comisia teritorială de expertiză medicală și apoi, fiindcă mai este și un apoi, dacă reușești să parcurgi distanța contra cronometru, te îndrepti cu toată viteza la birourile PECCO, de unde îți ridică bonurile cu mult rîvnitul supliment de benzină, pe care nu-l știm cit va fi. Greu, NU?
Domnilor diriguitori, protestăm împotriva unor asemenea situații penabile în care ne trîrîți.
Oare știți că dosarele noastre, ale fiecărui membru, se află la noi, în cadrul asociației, și că fiecare legitimație s-a eliberat în baza unui certificat medical și a unei fișe sociale a fiecărui individ?
Oare știți că INSPECTORATUL TERITORIAL pentru handicapați nu are nici o evidență a noastră, noi avînd statut și personalitate juridică separată?

Oare știți că nu mai vrem să fim conduși de persoane nehabilitate?
Oare uitați că din rîndurile noastre fac parte persoane cu pregătire intelectuală diversă și că sîntem capabili să ne hotărîm singuri destinele?
Oare cine ne poate înțelege păsurile mai bine decît noi, cei aflați în suferință?
PROTESTĂM cu atît mai vehement cu cit posesorii de autoturisme care au handicapați în familie nu mai beneficiază de supliment bonificat.
Frumos domnilor, mama, tata, fratele și sora (sau de ce nu?) bunicii și bunica nu au nevoie de autoturism și nici de facilități. Ei dacă nu pot conduce, n-au decît să zace în pat sau în scaunul cu roțile.
Oare, nici una dintre mințile infierbîntate ce-au hotărît acest „matrapazelic - comnetrolist” nu are un asemenea caz în familie?
Oricum... NU VI-L DORIM. DAR PROTESTĂM!!
Comitetul Județean

PARTIDE, FRAȚIUNI, ALIANȚE

social-democrației se mai află, însă, de foarte mulți ani, Partidul Social Democrat din România (istoric), avîndu-l la cîrmă pe Sergiu Cănuș, dar și mai noul Partid Social Democrat Traditional, al lui Lucian Cănuș, cel cu fabricile de piine din Valea Jiului... Deci, o orientare social-democrată cu trei lideri, cu trei platforme, cu trei ambții.

Nu mai că sînt pe orbită și liberalii. Mulți și ei. În primul rînd — P.N.L. (istoric), cu un lider abil, dar plin de sine — Radu Cîmpeanu. Tocmai fosele șefului său au rupt P.N.L. în trei: o arlăpă tinără, (Patriciu — Tărlăceanu — Borolănu), una mai puțin

tinără, dar partizană ferventă a Convenției Democratice, avîndu-l portdrapel pe avocatul Cerveanu, și, desigur, P.N.L. — mamă, cu reprezentare în Parlament și în Guvern, deși, prin scindare, a rămas fără grup complet în senat. Important, P.L.-A.T. și P.L.-C.D. au fuzionat, sub conducerea, de la Paris, a lui Vintilă Brătianu, menținîndu-se în Convenția Democrată. Să mai spunem și de Ununea Liberă Brătianu, a actualului parlamentar Ion Brătianu, și vom vedea citl liberali avem pe em-

pătrat în Parlament și în țara. Și ce folos?
Iar dacă avem în vedere că și în U.D.M.R. sînt fracțiuni și fracțiuni, că și romii s-au cam clufulit la cel de al II-lea congres de la Sibiu, cu ecologismul navighează, cu vînt toxice din pupa, în cînel hîntre și nu într-una singură, unită, puternică, așa cum ar fi normal, că trecerea dintr-un partid în altul se face ca schimbarea autobuzelor, fără discernămint și fără acceptul electoratului, ne putem face o imagine aproape completă a ceea ce înseam-

na viața politică azi în România, manifestată dur și păgubitor în Parlament, ca și în teritoriu. Cum altfel se pot explica scenele penabile din ședințele celor două camere — a deputaților și Senatul — din ultimele zile mal ales, întîrzierile nepermise a adoptării legilor după care să se desfășoare alegerile parlamentare și prezidențiale, cu tentă vizibilă pentru amînarea acestora în toamnă, Ignorîndu-se consecințele dezastruoase asupra vieții economice și sociale a țării.

Interese meschine, răufielj personale, dorința de prelungire a șederii în posturi, sete de putere — iată cu ce răspund mulți dintre parlamentari încerderei pe care electoratul și-a pus-o în ei la alegeriile de la 20 mai 1990. După cum, aceleași atribuibile le manifesta unii șefi de partide.
Alegerile generale vor schimba, desigur, spectrul politic al țării. Pentru că pragul de 4 la sută pentru intrarea în parlament îl determină pe unii să caute alianțe și protecție în frați mai mari, mai puternici. Vom intra, oricum, în noul an, cu mai puține partide. Măcar de-ar rămîne cele care sînt, pot și vor să facă ceva bun și util pentru țara noastră țară.

J O
21 MAI
PROGRAM
7,00 Program
Televizi
Naționa
Republic
Moldov
10,00 Actuali
10,20 Calend
zilei
10,30 Transn
directă
religio
Sfinții
Consta
Elena
12,10 Ora de
13,00 Oamen
noi
13,30 Jazz-m
14,00 Actuali
14,20 Convie
14,50 Presus
15,30
16,00
16,30 Lumea
17,00 Actuali
17,05 Repe
moldav
17,35 Armur
piatră
19,00 În fața
19,30 Desene
animat
„Casa
toare”
20,00 Actuali
20,35 Spor
20,45 Film se
„DALI
Ep. 129
21,10 Studi
nomie
22,10 Reflect
ruti
22,25
23,15
Parlam
* Actua
0,15 Stadion
0,40 Revista
PROGRAM
16,00 Actuali
16,15 Desene
„Stan ș
16,35 Dictiona
persona
17,05 Emisiun
în limb
german
18,05 Ansamb
folcloric
na Carp
18,30 Club S.
* Euroc
19,00 Concert
Orchest
Naționa
Radio
20,45 Program
Televizi
Naționa
Republi
Moldov
21,30 TVE In
nacional
22,00 TV 5 Eu
22,35 BBC W
Service.

(Urmare din pag. 1)



TRIBUNA „CUVÎNTULUI LIBER”

APEL DE SUFLET CĂTRE DEȚINĂTORII DRAPELULUI TRICOLOR!

Di Ioan Gugă, domiciliat în Orăștie, str. Mureșului, bloc 15, apartament 30, face un apel călduros „Către toți cetățenii de pe întreg pământul românesc care păstrează în familie drapelul tricolor, alte drapele vechi românești, pentru a-mi trimite de urgență fotografia acestuia — color 8/12 — și adresa exactă. Solicit aceasta cu intenția de a face o evidență cu toți deținătorii de drapele vechi, de a ne asocia și a ne întâlni la 1 Decembrie 1992, la Alba Iulia, iar ulterior să participăm la reîntregirea pământului și a neamului românesc. Pentru relații suplimentare, sunați la telefon 956743967, între orele 18—20”.

DUPĂ BUNUL PLAC AL FOSTEI CONTABILE?

Mă numesc Dimb Ioan și locuiesc în Simeria, strada Cloșca, nr. 8, apartament 3. În perioada 1970—1973 am lucrat și eu și soția mea în sectorul zootehnic al C.A.P. Bretea Strei. După desființarea unității și evaluarea patrimoniului, fisele erau să primim și noi drepturile bănești ce ni se cuveneau. Fosta contabilă șefa, Pușa Costea, ne-a tratat cu indiferență, spunându-ne că dacă nu avem domiciliul acolo nu poate să ne dea nimic. Vreau să

știu dacă avem ori nu acest drept. N.R. Primăria Bretea Română este de părere că ați solicitat prea tirziu aceste drepturi. Respectiv după ce banii au fost împărțiți. Plecând din localitate, n-a mai știut nimeni adresa dv. Noi considerăm însă că ați fost frustrați de niște drepturi legale.

POȘTA RUBRICII

• **Ioan Hălmașiu** — Băiești, Pui: Toată compasiunea pentru situația dumneavoastră, dar infirmitatea dv în raport direct de cauzalitate cu rana căpătată în război nu mai poate fi dovedită medical acum în 1992. Invalizi de război sînt considerați doar cei declarați astfel de comisiile medicale militare, care au funcționat timp de doi ani de la punerea Armatei Române pe picior de pace, respectiv între 6 februarie 1946 și 6 februarie 1948.

Dacă dețineți acte despre perioada de participare la război în trupele operative ale Armatei Române, vă puteți prezenta la Filiala Deva a Asociației Naționale a Veteranilor de Război, care întocmește și depune dosarul la Oficiul de Pensii.

• **Faur Gheorghe Ion** — Rîșcuța: Cu actele prin care puteți dovedi calitatea de fost deținut politic și perioada de detenție, vă puteți prezenta la Comisia Județeană Hunedoara—Deva de aplicare a prevederilor Decretului-Lege 118/

1990; dar aceasta e mai repede posibil.

În cea de a doua problemă, așteptăm de la dv precizările pe care vi le-am cerut pentru a face demersurile cuvenite. (I.L.).

• **Dumitraș Floare** — Ghelari: Dacă ați născut și crescut pînă la vîrsta de 10 ani patru copii (nu ne-ați precizat dacă copilul decedat a avut această vîrstă sau mai mult), atunci, din vîrsta limită de pensionare vi se reduce doi ani. În acest caz vă puteți pensiona la împlinirea vîrstei de 53 de ani. Pentru trei copii născuți și crescuți pînă la vîrsta de cel puțin 10 ani, vi se reduce din vîrsta limită un an. Nu cunoaștem să existe vreo încadrare într-o grupă specială de muncă în afara celor trei grupe cuprinse în Legea pensiilor. Potrivit acesteia, dv vă încadrați în grupa a treia. (I.L.).

• **Aurel Munteanu** — Orăștie. Problema pe care o ridicăți în numele grupului de colegi de muncă este de competența consiliului de administrație de la unitatea la care sînteți angajați. Totul depinde de modul cum ați negociat salariul și de contractul colectiv de muncă. (I.L.).

• **Anonim**, Veniți cu relații suplimentare în legătură cu problema prietenului dumneavoastră. Cui i s-a dat în întreținere persoana în cauză, ce fel de întreținere, altfel nu vă putem sfătui în nici un fel. (I.L.).

„Cumpănim cu seninătate și înțelepciune!”

Convorbire cu dl ing.
CORNEL IGNA, primarul comunei Goagiu

În biroul de lucru al primarului am găsit doi... primari: domnul Cornel Igna și Gligor Trif (vice)-primar. La ușa consiliului, lumă multă. La primar, la fel. Noi am spus că nu sîntem din părțile locului, nu ne trebuie pămînt și am intrat. A fost o ocazie cu totul deosebită de a vedea cum vorbesc un primar și un viceprimar cu sătenii lor, cum au putere, seninătate, cumpănire, înțelepciune în a le explica fiecăruia cum devine cu pămîntul.

Om al locului, de puțină vreme pensionar, dar radus de săteni la cirna comunei, dl ing. Cornel Igna, într-un moment de răgaz, ne spune:

— Cîți oameni au trecut prin biroul meu de cînd sînteți dumneavoastră aici? Mulți. Pentru fiecare eu trebuie să găsesc o cale de rezolvare. Cea mai bună, cea mai legală.

— **Dle primar, tot pămîntul rămîne necazul oamenilor?**

— Tot. Pentru mine, ca om al locului, ca lucrător al pămîntului, este o mare bucurie cînd oamenii vin și spun că le trebuie mai mult pămînt. Vorba mea este: numai să-l lucrați ca lumea.

— **Si ei ce zic?**

— **Dați-ne pămînt, că vă arătăm noi...**

— **Semn bun. Dar pînă la ora de față care este starea lucrărilor pe ogoarele comunei?**

— Eu zic, bună. Erbici-darea la culturile păioase s-a făcut, însămintările din epoca de primăvară la fel. Dacă ieșim pe hotar o să vedem toată lumea la lucru.

— **Cu vacile, cu boii la jug?**

— Pe ici, pe colo, Dav se lucrează pămîntul mecanizat. Mulți săteni și-au cumpărat tractoare Numal la mine în sat, la Homorod, cincisprezece gospodari au tractoare. Nu ne întoarcem la agricultura rudimentară, primitivă, mergem pe mecanizare, chimizare... Dar în satele de munte este mai greu. Gospodării își folosesc, pe porțiunile lor mici de pămînt, tradiționalele moduri de a lucra pămîntul.

— **Pămîntul, pămîntul, dar comuna Goagiu, în fruntea căreia vă aflați, are, zicem noi, multe alte necazuri. Cum gîndiți să le dați de capăt?**

— Laolaltă cu toți sătenii. Eu singur, ca primar, viceprimarul Gligor, cu încă doi trei lucrători, putem rezolva toate necazurile sătenilor? Nu! Zi de zi ne vom înțelege împreună, dimineața la poartă, pe uliță, seara pe la casele oamenilor, pe hotarul comunei. Eu nu-s primar. Eu sînt sătean din Homorod, din Goagiu. Cu totii trebuie să cumpănim care va fi viața noastră astăzi, mâine și în anii care vin...

GHE. I. NEGREA



Biciclistul Bozan Gașpar, aflat sub influența alcoolului, în intersecția hotelului „Deva” a ieșit în fața autoturismului I-HD-3598. În urma impactului, biciclistul a fost ușor accidentat, iar autoturismul a rămas fără parbriz.

Un caz „fericit”.

Foto PAVEL LAZA

Două biblioteci - între așteptări și împliniri

Cartea reprezintă o sursă inepuizabilă de informație pentru om, dar și de destindere, de petrecere agreabilă a timpului liber în compania erilor săi, trăind fiecare moment al acțiunii evocate. Poate mai mult decît în oricare loc, biblioteca dintr-o stațiune balneoclimaterică trebuie să răspundă unui astfel de deziderat, avîndu-se în vedere că aici vin oamenii la odihnă și tratament. La această oră, perla „Mării hunedorene”, Goagiu-Băi, din păcate, reunește la odihnă și tratament puțini oameni din județ și din țară. Motivele sînt diverse. Într-o astfel de situație, nici bibliotecă din cadrul Casei de Cultură nu este frecventată ca altădată, deși la această oră deține un fond important și valoros de carte, improspătat prin grija Bibliotecii Județene. Doar 220 de cititori l-au trecut pragul de la începutul anului. „Acțiunile de prezentare a cărții nu sînt am pentru cine face, ne spune dna Emilia Pera, tocmal din cauza lipsei oamenilor din stațiune”. Să sperăm însă că sezonul estival care, calendaristic, bate la ușă, dar în fapt, o simțim cu toții pe pielea noastră, a și sosit, va produce revirimentul așteptat — „avalanșă” celor veniți la odihnă și tratament.

La Vălișoara, după cum ne spune bibliotecara Mariana Male, și ne-am convins și noi, condițiile pe care le oferă cititorului venit să răsfoiască sau să împrumute o carte nu sînt deloc prietnice. La fel ca și în cazul filialelor din Săliștioara și Dealu Mare. Dar, deocamdată, neexistînd posibilitatea de a le schimba, se depune strădanie pentru desfășurarea în condiții ca și normale, a muncii cu cartea. Astfel că pînă la această oră au fost înregistrați 170 de cititori, iar fondul de carte s-a înmăsurat cu 40 de volume. Seriozitatea muncii bibliotecarului este evidentată și de acțiunile întreprinse cu grupuri mai mari sau mai restrînse de cititori: simpoziune literare, dimineața de basm pentru cei mici, prezentări și expoziții de carte, mal ales din rîndul celor nou intrate în bibliotecă. Dar și de faptul că nu există cititori care „să uite” să înapoieze cartea împrumutată. E și acest aspect o dovadă de respect receloro între cei care oferă cartea și cei care o lectură. Totul în numele bunului cîștig!

SENEL BODEA



Concursul din 24 mai

1. POLI. TIMIS (5)	28 12 6 9 31-28 30 (+1)	7. PARMA (7)	33 11 15 7 31-27 37 (+5)
— U. CRAIOVA (3)	28 11 10 7 30-19 32 (+2)	— FIORENTINA (12)	33 10 11 12 43-10 31 (-3)
Va rezista Craiova la Timișoara?		Avînd locul asigurat în „Cupa Cupelor”, Parma nu va avea motiv să mai forțeze.	
Pronostic: 1, x.		Pronostic: x.	
2. F.C. FARUL (10)	28 12 4 12 32-31 28 (+0)	8. ROMA (6)	33 12 11 7 35-31 38 (+6)
— STEAUA (2)	28 17 7 4 49-20 11 (+13)	— BARI (15)	33 6 10 17 26-15 22 (-12)
Totuși, de Steaua nu se trece așa ușor...		În caz de victorie, romanii vor juca sigur în toamnă în Cupa U.E.F.A. ...	
Pronostic: x, 2.		Pronostic: 1.	
3. CAGLIARI (13)	33 7 15 11 30-33 29 (-3)	9. SAMPDORIA (6)	33 11 15 7 36-29 37 (+5)
— LAZIO (11)	33 10 12 11 42-40 32 (-2)	— CREMONESE (17)	33 5 9 19 25-17 19 (-15)
Ambele echipe, ce nu mai au nimic de pierdut (sau de câștigat), se vor strădui să nu... piardă.		Numai o victorie și un meci egal în partida de la Roma ar face ca SAMP să joace în C3. Dacă nu (poate) în Cupa Campionilor...	
Pronostic: x.		Pronostic: 1.	
4. FOGGIA (9)	33 12 11 10 56-50 35 (+3)	10. TORINO (3)	33 13 15 5 37-18 41 (+9)
— MILAN (1)	33 21 12 0 66-19 51 (+20)	— ASCOLI (18)	33 4 6 23 23-63 14 (-20)
Este cert că oaspeții nu vor ceda în fața (dezlănțuitei, în acest final de campionat) Foggia.		Consolați, oaspeții nu vor emite nici un fel de pretenții pe stadionul din Torino.	
Pronostic: x, 2.		Pronostic: 1.	
5. INTER (8)	33 10 16 7 28-28 36 (+4)	11. VERONA (16)	33 7 6 20 21-51 20 (-12)
— ATALANTA (10)	33 10 13 10 31-33 33 (-1)	— JUVENTUS (2)	33 18 11 11 42-19 47 (+13)
Șansele gazdelor de-a juca la toamnă în Cupa U.E.F.A. par diminuate total.		Luîndu-și adio de la „A”, veronezii vor încerca să mai spele din rușine.	
Pronostic: 1, x.		Pronostic: 1, x, 2.	
6. NAPOLI (1)	33 12 11 7 55-40 40 (+8)	12. BRESCIA (1)	31 12 19 3 45-27 43 (+9)
— GENOA (11)	33 9 11 13 35-46 29 (-5)	— ANCONA (2)	31 12 19 3 35-22 43 (+9)
Genovezii au avut un final de campionat extraordinar de slab.		Ambele formații, văzîndu-și acum vîslul promovării aproape împlinit, își vor împărți punctele.	
Pronostic: 1.		Pronostic: x.	
		13. REGGIANA (5)	31 11 15 8 32-28 37 (+3)
		— PESCARA (3)	31 11 11 6 52-37 42 (+8)
		Gazdele, după înfringerea de duminică, tot „acasă”, vor forța victoria (acum eînd s-a intrat în ultima linie dreaptă). Este posibil însă, un egal.	
		Pronostic: 1, x.	

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

- CU ocazia zilei de naștere și a majoratului, dragă Gabriela Elena Sim, din Brad — Mesteacăn, tata îți dorește fete, o vlawă frumoasă și un călduros „La mulți ani!“ (3664)
- „La mulți ani!“, sănătate dorim astăzi mamei Elena, de ziua numelui, și tatălui Cornel, la împlinirea a 50 de ani. Familia Sina. (3670)
- TOATE florile din lume pentru Elena Mielos și „La mulți ani!“ din partea prietenelor. (3626)
- CU prilejul zilei de naștere, soțul și copiii urmează dragei lor Crișan Maria „La mulți ani!“, fericire și sănătate (3671)
- UN călduros „La mulți ani!“ cu sănătate și bucurii îi dorește locotenent-colonelului Nicolae Moraru cu ocazia pensionării soției, fiicele, ginerii, nepoții și nepotica. (3673)

VINZARI — CUMPARARI

- VIND computer PC-X T compatibil I.B.M., RAM-640 K Hard 20 M, Drive 3,5 și 5,25, monitor color Ega Philips. Deva, telefon 11386, după ora 16. (3659)
- VIND Dacia 1310, motor ARO Cimpalung. Deva, telefon 18129, după ora 20. (3646)
- VIND mașină tricată industrială, nouă și fire melană. Brad, telefon 51392. (3699)
- VIND spațiu închiriat ca mobilier pentru alimentație publică în Hunedoara și apartament 4 camere, mobilat în Deva. Relații Deva, 22423. (3658)
- VIND televizor Ercrom, stereoator rufe Siemens și televizor alb-negru Watson. Hunedoara, telefon 19129, după ora 17. (3433)
- VIND autobuz Robur, 21 locuri. Hunedoara, str. Răscăție, nr. 67. (3432)
- VIND Skoda 120 L, stare foarte bună Hunedoara, telefon 21386. (3434)
- VIND garsonieră confort I, Orăștie, str. Muresului, bl. 24, ap. 11. (3662)
- VIND urgent Dacia 1300, fabricatie 1982, griu, porcumb, cărămidă și porc gras, Tudor Cădălin, telefon 957/35317, Ghelari, după ora 17. (3665)
- VIND apartament 2 camere. Deva, Goldu, bl. E11 se. 3, ap. 18, telefon 28768. (3660)
- VIND iapă, armăsu tradiționale, 2 vaci, un vitel, o juninea gestantă. Bircea Mică, 81, Ghilea Ioan, (3672)
- VIND o iapă cu minz și un minz de 1 an. Burjuc, nr. 68, Dulcanț Ionel. (3661)
- VIND o iapă și o căruță. Deva, V. Babeș, 17. (3691)
- VIND piese de tablărie, cutie viteze și alte piese pentru Dacia 1100. Deva, str. Bejan, bl. 79, ap. 13, după ora 17 sau chioșc ziare Orizont. (3689)
- VIND friptoză, Relații Deva, telefon 22896.
- VIND camion Diesel 5 tone, preț convenabil Deva, telefoane 15079, 16643 (3688)
- VIND apartament 4 camere zona Hotel Deva, Deva, telefon 20506, între orele 20—22. (3683)
- VIND Opel Record motor 1900 cmc, consum 8,5 l/100 km, an fabricație 1980, preț 2200 D.M. Deva, telefoane 18738, 13396. (3692)
- VIND grajd, cărămidă, țiglă, lemn, cumpăr ambielaj Trabant, Strei-Săcel, 956/30596, după ora 21. (3660)
- VIND mașină de făcut cuburi de gheață și Opel Kadett, consum 5 l/100 km. Deva, telefon 16014. (3679)
- VIND masă, 4 scaune, masuță rotundă, toaletă și videorecorder. Deva, telefon 22796. (3678)
- VIND mașină de cusut nouă. Deva, telefon 17177. (3700)
- VIND multicar IFA Diesel, preț 150.000 lei sau schimb cu Dacia. Deva, telefon 28866. (3677)
- VIND Opel Manta Automatică, Trabant Combi 601. Deva, telefon 21434. (3676)
- CUMPAR ușă față stînga Trabant și cărămidă de construcții. Deva, telefon 13079. (3686)
- VIND Aro 10 convenabil, telefon 957/31199, după ora 20. (3657)
- VIND armă vînătoare Suhl 12, Marișca Cornel, Gurasada, nr. 176. (3674)
- CUMPAR apartament sau preiau contract 2—3 camere, etaj I sau II, Orăștie, zonă centrală. Ofer recompensă, pentru informații utile. Orăștie, str. Eroilor, nr. 21A sau telefon 41234. (3692)
- VIND videoplayer, combină muzicală, motor barea, bormășină. Deva, telefon 20063. (3696)
- S.C. „ARGOTAR“ Cristur (fost sedlu CAP) vinde bolțari construcții la prețuri avantajoase, plus transport mărfuri. (3684)
- VIND autocamion IFA. Deva, telefoane 25350, 24787. (3822)
- VIND casă cu anexă, sat Boz, sau schimb cu apartament 2 camere Deva. Informații Deva, Micro 15, bloc 85, ap. 3. (2820)
- VIND motocicletă Jupiter 3, preț 100.000 lei. Deva, telefon 29482. (2820)
- VIND instalație sală lit, Deva. Informații telefon 26446, după ora 20. (2821)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- SCHIMB apartament 2 camere Deva cu garsonieră în Brad. Informații Deva, telefon 28172, între orele 21,30—22. (3702)
- SCHIMB apartament 2 camere cu garsonieră. Deva, telefon 29501. (3663)

INCHIRIERI

- CAUT garsonieră pentru închiriat Deva, telefon 12460, după ora 15. (3701)
- TINĂR angajat caut pentru închiriat, urgent, garsonieră. Deva, telefon 23101, după ora 16. (3675)
- CAUT pentru închiriat garsonieră sau apartament nemobilat sau caut persoană în vîrstă de întreținut pentru cedare contract. Deva, telefon 16728. (3685)

OFERTE DE SERVICII

- S.C. COMSER S.R.L., str. Revoluției, nr. 5, Hunedoara, angajează contabil-economist. Relații la telefoane 957/17148, 11919. (3577)
- OFICIUL Județean de Calcul, cu sediul în Deva, str. 1 Decembrie, nr. 28, anunță începerea înscrierilor pentru cursul de formare analiști-programatori asistenți. Cursul are o durată de 10 săptămîni iar diplomele sînt validate de Ministerul Învățămîntului și Științei. Informații suplimentare, telefon 15431. (3698)
- S.C. INTERTRANS MILAREZ SRL Hunedoara organizează excursii în Ungaria, Jugoslavia, Turcia. Informații telefoane 957/17042 și 18773. (3633)

PIERDERI

- PIERDUT adeverință teren nr. 210/3206, pe numele Martin Aurica, eliberată de comisia de împrietărire. O declar nulă. (3215)

DIVERSE

- CU autorizația nr. 57/2 aprilie 1990, eliberată de Primăria județului Hunedoara, a luat ființă Activitate Independentă cu sediul în Simeria, avînd ca obiect de activitate atelier de depanare și construcții montaje electronice, întreținere și reparații instalațiilor TV și satelit, emisie prin cablu. (3693)
- CU autorizația nr. 6506, din 11 martie 1992, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Maria“, cu sediul în Orăștie, reprezentată prin Bucur Maria, avînd ca obiect de activitate producere și desfacere produse alimentare, de cofetărie, de panificație, industriale, confecții, încălțăminte, uz casnic, electronice, electrotehnice, marochinărie, librărie, băuturi alcoolice indigene și import intrate legal în țară. (3687)

DECESE

- SOȚIA Eva și fiicele anunță cu durere încetarea din viață, după o scurtă suferință, a celui care a fost VASILE MĂNDIȚĂ. Înmormîntarea va avea loc vineri, 22 mai, ora 14, la Cîmîtirul din Petroșani. (3703)

● COLECTIVUL de salariați din cadrul S.C. Bankpost S.A. Deva este alături de colega lor Noaghi Marta, la greaua încredere pricinuită de decesul tatălui ei și exprimă pe această cale sincere condoleanțe familiei îndoliată.

● CU multă durere anunțăm încetarea din viață, după o foarte scurtă suferință, a scumpei noastre

LIA GAVRILOIU

în vîrstă de 89 de ani. În mormîntarea va avea loc joi, 21 mai, ora 13, în satul Ludești. (3667)

● MAMA Silvia, sora Viorica anunță cu durere încetarea din viață a dragei noastre soră, cumnată și mătușă

LIA GAVRILOIU

din Ludești. Nu te vom uita niciodată. Fia, Gore, Cristina Rujoiu. (3668)

● VESTEA morții scumpei noastre verișoare

LIA GAVRILOIU

din Ludești ne-a distrus inimile. Ea va rămîne veșnic între noi, așa cum am considerat-o, ca soră și fiică. Lia, Ștefan, Nuți și familia Lucoiu. (3669)

● SINTEM alături de tine și familia ta, dragă Eugen Savin, din Cugir, la greaua durere pricinuită de decesul tatălui tău. Familia Cimpean Ioana și Dan. (3707)

SOCIETATEA COMERCIALĂ AUTOSERVICE „MIPAVE“ S.R.L.
cu sediul în CĂLAN, str. Părului, nr. 18, telefon 30188
ANGAJEAZĂ :

- mecanic auto
 - tinichigiu auto
- Relații suplimentare la telefon 31384. (3216)

SOCIETATEA COMERCIALĂ INTERCONSULT S.R.L. DEVA
Organizează în luna iunie 1992 cursuri pentru utilizatori PS, cu practică pe calculatoare I.B.M. PS/2.
Informații suplimentare la sediul societății, str. M. Kogălniceanu, nr. 4, telefoane 16165, 16714, pînă la ora 16. (3195)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ROBES“ S.A. BAIJA MARE
str. V. Lucaciu, nr. 162, telefoane 99/417229, 413853, telex 33219 r
fax 99-413853
EXECUTĂ ȘI LIVREAZĂ :

- linii tehnologice pentru obținerea uleiului de floarea-soarelui;
- mori complete cu valțuri pentru griu (10, 15, 20, 25, 30, 40 t/24 h) și porumb (5, 10, 15 t/24 h). Intermediază proiectarea linii tehnologice și a clădirii, precum și montajul;
- batoză pentru mac, rapiță, griu, secară, orz, ovăz, mazăre, fasole, soia și batoză pentru porumb (capacitate 300—800 kg/h);
- gatere pentru bușteni Ø 500 și Ø 800 mm, complet echipate (motor, cărucioare, căi de rulare). (513)

SOCIETATEA COMERCIALĂ AUTOPREST S.R.L. DEVA
Vinde prin depozitul din Deva, str. 1 Mai, nr. 13, telefoane: 23436 sau 18651, următoarele piese auto :

- aripi față și spate — Dacia 1300
- mască față și spate — Dacia 1300
- capotă față și spate — Dacia 1300
- uși față și spate — Dacia 1300
- table uși față și spate — Dacia 1300
- planșeu pedalier Dacia 1300
- semilongeroane inferior stînga și dreapta.

Prin comandă fermă se pot achiziționa caroserii complete. Plata se poate face în numerar sau prin C.E.C. decontare. (3296)

S. C. COSTEA GLIMEX DEVA
Piața Victoriei, nr. 4
Telefon 956/19275, orele 8—16
OPERA EN GROS URMĂTOARELE PRODUSE :

- cafea import
 - ness Amigo
 - dulciuri import
 - sucuri import la 1,5 l
 - jucării China
- Totul la prețuri deosebit de avantajoase. (3177)

LICEUL SPORTIV DEVA
Organizează concurs de preselecție la probele sportive :

- ATLETISM — în data de 30—31 mai și 1 iunie, ora 9, la stadionul „Cetate“;
 - GIMNASTICA SPORTIVĂ fete — duminică, 7 iunie, ora 9, la școală.
- La atletism, concursul se organizează pentru clasele a V-a și a IX-a, iar la gimnastică pentru clasa I. Ce va funcționa în anul școlar 1992/1993.
Relații suplimentare la sediul școlii, telefon 17015.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Anunță pe membrii săi că în data de 27 mai 1992, ora 10, va avea loc adunarea generală a membrilor Camerei, în sala de ședințe a Tribunalului Județean.
Materialele de la ordinea de zi se pot consulta la sediul Camerei de Comerț și Industrie — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35. (591)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „HABER“ S.A. HAȚEG ANUNȚĂ

partenerii care dețin contract de livrare a berii că, începînd din 25 mai 1992, nu mai pot ridică mărfa numai dacă achitarea ei se face cu C.E.C. și au la preluarea mării sticle de 0,5 litri. (3217)

R. A. „ACTIVITATEA“ ORĂȘTIE

cu sediul în Orăștie, str. Piața Victoriei, nr. 19
Prin reprezentanții ei legali, solicită publicarea licitației spațiilor comerciale din orașul Orăștie, pentru data de 8 iunie 1992 :

- imobil, str. Primăverii, nr. 8, profil alimentar;
- imobil, str. N. Bălcescu, nr. 9, profil alimentar.

(598)

J/20/618/1991
Cont : 207050601 D.G. Deva
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA :
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 85,
Județul Hunedoara
Telefoane : 11273, 12157, 11269
Telefon Tipografie : 25904
Fax : 18061



TIPARUL :
S.C. „Polidava“ S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.